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:a da 12a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edson Luiz dos Santos, na Sala de 

lsessões Jairo Corrêa da Silva, às 20:00 horas do dia 24 de abril de 2014, estando presentes os seguintes 

i1, ereadores: Ana Flávia Cândida Ferreira Santana, Edson Luiz dos Santos, Flávio da Silva Gabriel, ltagina 

.beiro Vilas Boas, Jair Fernandes da Silva, João Batista da Silva e Sinval Alves Cordeiro. Estando ausentes os 

.ereadores André Cardoso de Oliveira e Geraldo Cezar de Souza com justificativa. O senhor presidente solicitou 

a secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao 10  secretário, vereador Flávio da Silva 

.7.:abriel, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior, que foi colocada em votação, 

I

sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando início à pauta, o senhor presidente 

:assou à leitura e encaminhamento do projeto de resolução 005/2014 que Aprova o relatório final e as 

:oriclusões da Comissão Especial constituída pela Portaria n° 102/2013, às comissões de assuntos diversos e 

1 
 :8 finanças. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 10  turno do projeto de resolução 004/2014 que 

2Ispõe sobre aumento na tabela de vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Campos Altos. A 

.ereadora Ana Flávia Cândida Ferreira Santana disse que a comissão de finanças é favorável ao projeto 

. nsiderando que a justificativa será alterada, pois o reajuste no vencimento do cargo da secretária Rejane não 

7: devido a atribuição de novas funções e sim por merecimento ao seu desempenho no trabalho. A vereadora 

agina Ribeiro Vilas Boas explicou que foi um pedido seu em alterar a justificativa tendo em vista que os demais 

'.• cionários não receberam aumento, e tal medida serve como incentivo para que no próximo ano também 

corra um reajuste para os outros servidores por merecimento. O vereador Sinval Alves Cordeiro disse que o 

affnento dado a referida funcionária deveria ser ainda maior diante de seu trabalhado desempenhado. Ao ser 

-.1ocado em votação, o projeto foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em tempo, a vereadora Ana 

7- ávia Cândida Ferreira Santana externou seu descontentamento com o Executivo Municipal pela falta de 

.- peito e descaso com o vereador em sua função de fiscalizar, visto que seu requerimento que solicita a folha 

pagamento analítica dos meses de janeiro e fevereiro de 2014 da Prefeitura Municipal não foi atendido há um 

$ —és de seu envio, e diante de tamanha desconsideração não irá aceitar a prorrogação do prazo para a resposta 

:e. tal solicitação, ressaltando que serão tomadas as medidas cabíveis. O vereador Sinval Alves Cordeiro 

:arabenizou a Secretaria Municipal de Saúde pelo empenho na vinda de médicos cubanos para o município,  

F

a  

. -npliando a equipe médica para melhor atender a população. Em seus comentários também manifestou sua 

;;Bocupação com a BR 262 próxima ao quilômetro 588, conhecido como "Curva do José Andrade", local onde 

m acontecido inúmeros acidentes, inclusive com vítimas fatais, sendo portanto, importante que seja instalados 

-dares em suas proximidades no sentido de oferecer maior segurança aos motoristas e evitar acidentes de 

;7ande proporção. Os vereadores  co  artilharam d tal preocupação. A vere 	ra ltag k4kRibeiro Vilas Boas 
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comentou sobre a realização do programa Ver Minas na cidade de Araxá, que atendeu diversos campos-

altenses; bem como informou que dia 05 de maio inicia-se a campanha de Mamografia, e que todos divulguem 

para a população esta grande oportunidade, pois o cadastro será feito até o dia 25 de abril de 2014. Não 

havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 24 de abril de 2014. 

Secretárlo 


	Page 1
	Page 2

